二〇一一年七月二十二日(星期五)辛卯年六月廿二

■中風後王羽首度公開亮相,與甄子丹、金城武等出席《武俠》台灣首映。

A26

香港文匯報訊(記者 黃佩麗、凡文)由陳可辛執導,甄子丹、金城武、湯唯 等主演的電影《武俠》即將在香港上映,陳可辛和甄子丹日前齊齊為電影宣 傳,大談拍戲時的苦與樂,電影取名《武俠》,當然少不了功夫場面,加上「宇 宙最強」的甄子丹,可預見電影定是動作連場。前晚陳可辛、甄子丹、金城 武、湯唯及王羽等浩浩蕩蕩出席台灣首映禮,而中風後首次出席《武俠》宣傳 活動的王羽,氣色不錯,好友金馬影帝柯俊雄更率20多位「武術指導公會」成 員到場助陣。

亮相《武俠》台灣首映

城武在首映 人陶晶瑩捉弄, 現場粉絲向金城 武大喊「老公!」 全場和應,「老 公」之聲此起彼 落,讓台上的金

叫得這麼親切,金 城武只好靦腆地回 應:「各位老婆 好!」全場粉絲即 開心大叫。

讚子丹武功高強

至於王羽中風後首度出席《武俠》宣傳活動,

到半年就中風,可見他 武功多高強!」甄子丹

只好苦笑回應:「大哥,你這樣我不敢走出去

談及拍片誰最要求高,一眾演員即齊指甄子丹 及陳可辛,王羽説:「現在拍戲很辛苦,以前我 拍一個動作鏡頭只要拍二十幾次,甄子丹每個鏡 頭都至少要求拍個40、50次,甄子丹身兼演員及 武術指導,還力求完美,我非常佩服!」

甄子丹被問到最辛苦的一場動作戲,是與惠英 紅在雲南古城屋頂拍攝追逐戲。子丹指最驚險的 一幕是要拍在屋頂跳來跳去的場面,原來跳的時 候不能用「威吔」,子丹笑説:「因為屋很密, 放不到吊『威吔』的機器,而且瓦片很滑,武指 試跳時都一手血,幸好最後順利拍攝,有驚無 險。」另外有場打戲是在牛棚拍攝的,最怕就是

踩到牛屎。 問到如此危 險,為什麼 都硬是要 拍?子丹笑

的苦與樂。

謂拍的時候不會想到危險,反而事前要計劃周 詳,知道危險才會更注意安全,做足一切安全措

湯唯指李安是校長

湯唯曾與兩大導演李安及陳可辛合作,被問到 二人之不同,湯唯表示:「李安是校長,安排我 們上很多課程,遇到陳可辛我整個很Free(自由發 揮)。」陳可辛則自嘲回應:「一個知道自己要的 是什麼,一個不知道自己要的是什麼。」對於 《武俠》又有何期望呢?陳可辛就笑謂希望觀眾會 喜歡,笑言大家都很盡力,沒有遺憾

> 甄子丹化妝:Omix B. 髮型:Kelvin Koo 場地提供:The Mira Hong Kong



■陳可辛和甄子丹大談拍戲時

■甄子丹與太太汪詩詩一同出席

有芝街頭繪畫霧心聲



香港文匯報訊(記者 梁靜 **儀)**謝霆鋒自大馬拍完《逆戰》 回港後,除了忙於着手處理家 事外,又馬不停蹄拍廣告,昨 日霆鋒出席代言的手錶活動 一如上次出席慈善活動拒絕傳 媒訪問,但霆鋒不時露笑顏,

心情看來不俗,更扮爸爸(四哥)擺甫士騷手錶 未知與早前有傳他與張栢芝就離婚問題得到共識有

昨日霆鋒以代言人身份出席手錶活動,入場時還 風趣地問是否要在佈景板上簽名。提到四哥早前也 雜的環境中,仍能開花結果。她説:「這幅畫看上 有前往探班,霆鋒表示因四哥很久沒見過他,也不一去有點凌亂,看久了還有點恐怖的感覺。是因為我 怕曬去探班,當日兩父子見面也好開心。霆鋒按司 儀意思扮出四哥擺甫士,惹得眾人發笑。

向來拍攝動作戲都不愛用替身的霆鋒,表示只是 堅持信念,因入戲院都是想看到霆鋒,對導演、觀 眾及自己都有交代。

對手的安全,但自己做到就一定會去做。不論對工 作及生活,霆鋒都追求高質素,他説: 「這是天生 的個性, 若我決定去追求就會徹底追求,不會中途 放棄。」

目前在寧波與小瀋陽拍電影的張栢芝早前就到意 栢芝指這幅畫是Lucas親身畫的。



大利米蘭拍攝電視特輯,柏芝嘗試於米蘭街頭畫 畫,主題為她心目中的模特兒是怎樣。栢芝短時間 內即繪畫出一幅有意思的畫。該畫中樹上的紅色果 實,代表了她對前景抱有樂觀的心態,雖然活在複 覺得演藝圈和模特兒界很相似,兩個圈子都同樣複 雜。而畫中有一棵樹,它雖然生長在複雜的環境 中,但仍然可以好好地成長。」

談到平日閒時的興趣,栢芝指愛繪畫。即使來到 米蘭拍節目,也不忘於酒店房間內畫畫。她說: 不過霆鋒表示如果導演要求用替身,他都會顧及 「我在露台望着對面街寫生,因為今次外出工作, 沒有帶備齊全的畫具,所以我只畫了outline,回香 港會再把它完成。」栢芝表示她沒有正式學過畫 畫,是自己慢慢摸索出來,有時更會教兒子畫,並 向鏡頭展示她電話內的一張Lucas和一幅畫的合照,



香港文匯報訊(記者 李慶全)何韻詩前 晚擔任一音樂會表演嘉賓,獻唱了《青空》 及跟一班小朋友合唱了《Tomorrow》。阿 詩笑指自己從前曾是個反叛青年,因少不 更事,試過有一年似撞邪般不停去做壞 事,偷竊、撒謊無所不做,但結果全被母 親識破,惟有忍痛以體罰來懲罰她。阿詩 揚言本身不太懂撒謊,會不自覺地主動將 事情和盤托出,講不出謊話來,對於她會 否將與容祖兒的「密友」關係和盤托出 時,她立刻避過話題,搞爛gag説:「托什 麼,講來托?」

世界郭羨妮愛下廚

香港文匯報訊(記者 黃佩麗)郭羨妮(見圖)前晚為馬浚偉主持的 節目《大廚出馬》擔任嘉賓,郭羨妮笑言平時都有下廚煮飯給未來老 公朱少杰食。由於二人不是經常見面,所以大家都很珍惜聚在一起的 時間,盡量留在家煮飯,享受二人世界。至於朱少杰對她的手藝評價 如何,郭羨妮笑説:「我煮甚麼他都會全部食完,我鍾意煲藥材湯, 因為他是北方人,少機會飲到,而他最喜歡食我整的漢堡包。」

何韻詩不擅撒謊 避談與祖兒「密友」關係

郭羨妮日前表示明年舉行的婚禮將不請圈中人,惹得好友馬浚偉向 她投訴,她笑謂:「馬仔剛才都説笑話會嬲,但他都明白,如果真的 請圈中人,沒可能請一個不請另一個。」郭羨妮透露八月中就會回內 地拍攝兩套劇集,對於何時回無綫拍劇,她表示要再與無綫傾。



佘詩曼找伴侶重人品

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)陳豪與佘詩曼昨 日出席無綫新劇《4 in Love》拜神儀式,劇中陳 豪是生活於旺角的電器技 工,阿佘則做回自己,飾 演一名超級巨星,阿佘表 示未知二人有否親熱戲。 已是圈中小富婆的阿佘, 表示現實中不介意接受出 身低微的追求者,她説: 「愛情不應分地位,人品 最重要,兩個人在一起開 心就可以。」。



■陳豪與佘詩曼昨出席 無綫新劇拜神儀式。

郭羨妮早前返大陸拍劇即覓得真命天子,問到九月 北上拍劇的阿佘可會羨慕對方?她表示一切隨緣。此 外,阿佘有份入圍第6屆首爾電視節的「人氣女演員 獎」,身為過江龍,她也知對手很強勁,但也希望公司 能安排出席。問到是否想得獎?她坦白説:「想,做 演員視每一個獎項都是一種鼓勵,如果是越洋的獎項 當然會更開心,不過我知道對手都好強勁。」

陳豪透露劇中起初他是被阿佘利用做新聞宣傳,但 後來又發展一段微妙的關係。問到他現實中可試過被 人利用過?他説:「我都不知,我們演員在最前線, 有時可以是宣傳,又可以是真事,總之都是做好自己 安守本份。」

李治廷讚周冬雨俏皮 GiGi高燒缺席發佈會



(GiGi)、任賢 齊(小齊)、 周冬雨、李治 廷 (Aarif)、 陳喬恩和竇驍 主演的《傾城 之淚》,昨日 在上海舉行開 機發佈會。戲 中主角之-GiGi卻因發高 燒,未能從北 京到上海出

由導演黃真 真,梁詠琪

席。六位演員在片中分別演繹三個不同的愛情故事。

李治廷拍拖看緣分

小齊在該片中飾演因生活所逼而不能實現夢想的人,後來 重拾鬥志。小齊自言有過類似經歷,他一向喜歡賽車,過往 因為工作忙而放棄很多出賽機會,所以今年決定參加賽車。 小齊慨嘆:「人生中有夢想不去做,是會遺憾的,即使失敗 也好過沒做。」戲中小齊與GiGi被迫分手,雖然未正式開 拍,但小齊表示單看劇本已很感動。而陳喬恩在該戲中就跟 比自己年輕的竇驍演姊弟戀,她承認現實生活中亦嘗試過跟 小自己一兩年的男生拍拖,不過她打趣地説:「現實生活中 沒有遺憾的愛情,因為男友都未死過。」

至於周冬雨與李治廷於該片中飾演情侶,周冬雨早前與竇 驍合作過《山楂樹之戀》,今次就與李治廷演情侶。周冬雨 被問到要將二人作出比較時就表示:「能與這兩位男生合作 很幸運,治廷比較活潑幽默,竇驍則較紳士。」Aarif聞言即 説:「別看冬雨挺斯文,其實她也很俏皮。」冬雨坦言自己 比較慢熱,跟陌生人首次見面,沒有任何話題,Aarif和應 説:「首次見面我自我介紹後,她卻一句話也沒説,沒有任 何反應。」未知是否冬雨太被動的關係,Aarif在台上不時要 主動撩冬雨説話,問及二人可有發展機會?Aarif於是説: 「看緣分。(她是你喜歡的類型?)沒説是不是這類型。」 冬雨則表示:「我們在戲裡有緣分,他挺好。」Aarif則説: 「她見到我沒有不安已很好。」

香港文匯 報訊 模特兒 徐靜雯(圖左 一)與傅嘉莉 昨日在新太 陽廣場出席 「新地夏日奇 蛙異卉展」 宣傳,因展



覽展出多種全球最珍貴及稀有的奇蛙異卉,包括世界三大蟲 食植物的捕蟲堇、狸藻和捕蠅草,當中更有色彩鮮艷的愛麗 絲毛氈苔。兩女模手持鬃獅蜥蜴合照,徐靜雯嚇至花容失色 説:「真係好驚,感到牠的心跳與體溫。」她又坦言最驚蟑 螂,香港特別多,北京就少見。不過都幾鍾意香港夏天,因 為可游水。與正力追她的男士去游水?她笑言怕畀人影到會 小心,只在附近飲茶,唔想因工作影響私生活,想自由拍 拖,過平民化生活。